

Открытие мемориала памяти о жертвах Холокоста.

23 сентября многочисленные представители ветеранских общественных организаций города присутствовали на открытии мемориала в память о жертвах Холокоста. На открытие памятника прибыли высокопоставленные представители основных конфессий, региональные и городские власти, президент Российского еврейского конгресса и инициатор проекта «Вернуть достоинство» Юрий Каннер, сопредседатель Центра «Холокост» Илья Альтман, известные общественные деятели и историки, раввин Брянска и Брянской области Менахем Мендель Заклас, директор Брянского областного еврейского общинно-благотворительного центра «ХЭСЭД ТИКВА» И.И.Черняк, председатель Совета Брянского еврейского общинного центра М.С.Тительман, благочинный Новозыбковского округа, настоятель Чудо-Михайловского храма протоиерей Владимир Похожай, директор Фонда «Эвен Эзер» в России Б.Ф.Васюков, местные жители.

Перед собравшимися выступили: заместитель губернатора Брянской области Александр Коробко, президент Российского еврейского конгресса и инициатор проекта «Вернуть достоинство» Юрий Каннер, сопредседатель Центра «Холокост» Илья Альтман, глава города, председатель Совета народных депутатов г. Новозыбкова А.С. Матвеевко, глава администрации города А.Ю. Чебыкин, раввин Брянска и Брянской области Менахем Мендель Заклас, директор Брянского областного еврейского общинно-благотворительного центра «ХЭСЭД ТИКВА» И.И.Черняк, председатель Совета Брянского еврейского общинного центра М.С.Тительман, благочинный Новозыбковского округа, настоятель Чудо-Михайловского храма протоиерей Владимир Похожай, директор Фонда «Эвен Эзер» в России Б.Ф.Васюков.

Присутствующие почтили память погибших минутой молчания, затем возложили цветы к памятникам жертвам Холокоста, расстрелянным в годы Великой Отечественной войны.



Ветераны на открытии мемориала.



Минута молчания у открытого мемориала.



Ветераны у памятников жертвам Холокоста.

